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BTS CN 2005

Eléments de correction et bareme

v, 4
1.1 WM:fV —P-d\/:—PB-Vaj;V%:~P3~V3~ln@

W,, < 0, c’est pendant cette transformation que le gaz fournit du travail.

3

T2W =W, + Wy, + W, +W,, =PV, - Ina+0~P, V,-Ina+0= R, -A]V, Inc
F, > P, =W <0, le cycle est moteur.

13N =T,=AU,=0,T,=T, = AU,, =0, I'énergie interne d’'un gaz parfait ne
depend que de la température.
AU, =0=Q, +W,, et W,, <0 = Q, >0
AU, =0=Q,+W,etW,>0 =Q,<0

14W,, =0et Q,=U,-U,=C, (T, -T,), T, > T, donc Q,, >0
W,,=0 et Qu=U,-U=C,(T,-T)=C,- (T, -T,) = -Q, <0

— P,—FP,-V. - Ina :
15 n= w_w P -Fl Ve :1—5:1—£, on retrouve I'expression du
Qs Wy F-V;lnae = T,
rendement d’un cycle de Carnot. Il n'existe, a priori, pas de moteur de plus

grande performance, a T, et 7, données.

16 P —65 @—8‘]2W Py = 300- @*3750W
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22 U=15V : U=15/2~106V : E=U/J3 ~6V

21f=20ms ; p=f/n,= =4, I'inducteur comporte 8 péles.

2.3 Il faut agir sur la tension Uey appllquee sur 'inducteur pour maintenir 'amplitude
de la tension u(t).

24a=3/5=06 et f = 1/(5-400.10-°) = 500Hz
25 <, >=a-Uy =0,6-14=84V ; R=<u, >/< Iy >=18,4/24,4 ~ 344m()
26 <ip>=(1—a)<i, >=04-24,4=976A

Baréme proposé :
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Question 2.4 : forme d'onde de la tension ue,(t)

- < <: Oscillogramme n°1 :
T courant iex(t)
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24A 1 Cet axe de la figure
correspond a 24 A
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CH1 : 200 mA / div time : 400 ps / div
CH2 )
Oscillogramme n°2 :
< tension uex(t)
a compléter
OV S ke "":;HH i Cet axe de la figure
1< » correspond a 0 V
<+—p+ diode
diode + bloquée
passante:
CH1:5V/div time : 400 ps / div
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